

5

- 4

ЯНВ 1959

ря 1959 года, № 3 (12330).

*Предстоящие гастроли
МХАТ
во Владивостоке
и Хабаровске*

Как известно, большая группа артистов Московского художественного академического театра имени М. Горького, находящаяся сейчас в Японии, 10 января заканчивает там свои гастроли.

Корреспонденту ТАСС в Министерстве культуры РСФСР сообщили, что по возвращении на Родину гастрольная группа МХАТ даст несколько спектаклей во Владивостоке и Хабаровске. Во Владивостоке театр покажет спектакли «На дне» М. Горького, «Три сестры» А. Чехова и «Беспокойная старость» Л. Рахманова. Трудящиеся Хабаровска, кроме указанных пьес, увидят еще и «Вишневый сад» А. Чехова.